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Nagy lelkesedéssel jelölték 
képviselőiket 

megyénk dolgozói

Páli Mihályné 
egyenjogú lett
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Termelőszövetkezeteink készüljenek fel 
a növényápolás nagy munkájára

A tavaszi eaíntáavetée munkálatait tormolos/övet kőzeteink, 
a dolgozó parasztoknak példát mutatva végezték el. A korai, jó 
minőségit vetés jelentőségét szövetkezeti parasztságunk felis­
merte és szélesedett az új termelési módszerek alkalmazása 
is. A txikédoeabai »Békés és »Kossuth« fezek össze» tavaszi 
k ilá.szosaikat keieeztsoroeam vetették el, négyaetesen ültetik a 
kukoricájukat is. A két szövet kezet mellett még számos szö­
vi kőzetünk bon alkalmazták a keresztsoroa vetést. Termelőszö­
vetkezeteink a magasabb térmésenedményekért folyó harc sikeré­
nek alapját a korai szántás vetéssel, az agrotechnika szélesebb- 
körű alkalmazásúval — kisebb hibáktól eltekintve — megbereMu- 
tették. Ez azonban a magas termékért folyó harcnak csak egyik 
.'/ái kasza. A nagyobb, több erőt igény fő feladat ezután követ­
kezik: a növény ápolási munka jó végrehajtása.

Termeíuszövetkezeteinklyon a növényápohisi munka sikere 
nagy lián füge: attól, hogy szövetkezeteink hogyan készülnek fel 
a munkára. Hogyan mozgósítják a rendelkezésükre álló munka- 
vi ót-. Különösen nagy gondot kell fordítani arra, hogy tennjplo* 
e.--.öv-dkőzeteink minden kukoricájukat négyzetesen vessék. Ezzel 
meizköiiny itik a kukorica ápolását, megteremtik a magasabb tér* 
nit*' al.ijij.it. Azok a formelöszövetkezőtök, melyek e növények 
elvetéséi »un elmaradtak, kövessék az. élenjáró tevmelőszövetkező 
tok ]>éldaj.it. A füzesgyarmati »Vörös Csillag« közel ötezer 
Jxit. hold területén minden növény elvetését határidő előtt 
biztosították. Közel 500 kit. hold tengerit négyzetesen vetettek 
el. A sarkadi »Dózsa« tsz minden növényét elvetette, 40 kát. 
hold gyapot ja 9 én a földbe került. A sarkedi »Győzelem« tszcs 
már hozzáfogott u cukorrépa sarabolásához.

A mezőgazdasági munkák jó minőségű elvégzéséhez rend­
kívül kedvező az időjárás is. A napokban leesett csapadék, nö­
vényeink fejlődését nagy méltók ben elősegíti, de meggyorsítja 
a gyomnövények elszaporodását is. -X jó termés további biztosí­
téka tehát, a jót elvégzett növényápolás.

Szükséges, hogy hzuvotkeTeteink a növényápolás munkála­
tait fejlettebb munkaszervezeti tormák alkalmazásával végez/ák 
el, Ilaltidéktal inul kesziWk el a növényápolás időszakára a 
kampány terveket. Azokat bontsák le az egyes növénytermesztő 
brigádokra. E kampány tervokot tag- és brigádértekezleten a 
tagsággal beszéljék inog. A brigádok még egyszer vegyék 
számba a tagokat, esaládkigoklit és a kapálásra kerülő növé­
nyek területeit az egyes tagokra, családtagokra bontsák le. 
Minden tag és családtag legyen tisztában azzal, hogy milyen 
növényekből, milyen terület megmüveié.-évit felelős. Helyesen 
hajtotta ezt végre a earkadi »Petőfi« tsz, ahol minden tag és 
családtag dolgozik.

A tsz asszonyai, fiataljai az őszi kalászosok aoatolúsát egy­
két napon belül befejezik.

Termelőszövetkezeteink elnökei, ogronónnisai, brigádx'ezetői 
li--Ivés iiányitással biztosítsák a munkák folyamatos végzését. A 
,/ovL-tkezet tagjai több napra élőm tudják, milyen növényápo­
lj- n kerül sor, az egyes munkák elvégzése után. Szövetkezeti 
w/vtöink teremtsék meg a jó Ütemű növényúpolási munkák 
előfeltételeit, a szövetkezeti asszonyok zavartalan munkájá­
hoz szervezzenek napközi otthonokat, állandó, vagy ideiglenes 
jellegűeket, kövessék a-z orosházi »Október 6« tsz példáját, 
ahol napköziotthon létesítésével könnyítik meg az asszonyok 
munkáját.

Kellő idülten biztosítsák a -munkaeszközöket, a fogaterőket és 
ahoi lehet, minél szélesebb körben alkalmazzák a gépidőt. Fel­
tétlen ragaszkodjanak ahhoz és irányító munkájukat is úgy 
szervezzék meg, hogy a növényápolás munkálatait az 'egyes bri­
gádok- önállóan végezzék el.

Termelőszövetkezeteink jövedelme, annak nagysága a szövet­
kezet dolgozóinak u kezében van. A jó időjárás mellett a szö­
vetkezeti dolgozók munkájától függ az idei termés. Ha szövetke­
zeti dolgozóink vezetői szívós felvilágosító munkával minden ta­
got, családtagot meggyőznek arról, hogy jövedelmét pont ezek­
ben a hónapokban kovácsolja, hu nem tűrik a lógást, a hanyag 
munkát s ha szövetkezeti asszonyaink nem ölhetett kézzel nézik 
a szövetkezet sok munkáját, akkor uz állammal szembeni kötele­
zettségüket könnyen teljesítik, bőven marad,munkaegységre, s/ebb 
le^z szövetkezeti parasztságunk, de egész dolgozó népünk élete.

Az elmúlt év végén szövetkezeteink közgyűléseken vitatták 
meg u múlt év hibáit, hiányosságait. Csaknem minden szövet­
kezetünk tagsága határozatot hozott a munkafegye'em megszilárdí­
tására, a területek egyénekre való felbontására, a szövetkezeti va­
gyon védelmére. E határozatok gyakorlati végrehajtásának ideje 
elérkezett. Szövetkezeti vezetőink, ellenőrző bizottságaink feladata, 
hogy a szövetkezeti tagság által hozott határozatok maradéktala­
nul végre legyenek hajtva.

Szövetkezeteink parasztsága, asszonyok, fiatalok, a szövetkezeti 
dolgozók apraja-nagyja indítson nemes vetélkedést a növény ápo­
lási munkák sikeres végrehajtásáért, a magas terméseiedmenyek­
ért, csatlakozva _a választási b.-keversenyhez és e munkában mu­
tassanak példát szövetkezeteink kommunistái, legyenek mindenben 
kezdeményezők, vigyék harcija a szövetkezet minden dolgozóját.

BAOYTNKA GYÖRGY, az MT szöv. osop. vezetője.

Három nappal hamarább fejezzük be félévi tervünket
I A ? H11.' 1 x.CnHo 1 xo I T Ar.Mi, a békéscsabai Iss számú 

Mezőgazdasági Gépjavító Vállalat 
dolgozói osatiakozunlc a Gheorg- 
liiuDej Hajógyár választási béke- 
verseny felhívásához. ‘ A választási 
békeveisenyben legfőbb oélkitűzé- 
síink tervünk túlteljesítése, a gaz­
daságos termelés és a forgóeszkö­
zök csökkentése. Ezeknek a fel­
adatoknak megoldása érdekében vál­
laljak:

ZELENYANSZKI GYÖRGY
igazgató 

KOSZNÁL MIHÁLY 
DISZ titkár

E. Második negyedéves tervün­
ket határidő előtt három nappal 
hamarább fejezzük be. Ezen belül 
a május 17 e tiszteletére üt erő­
gépet javítunk ki terven felül, 
2ö ezer forint értékben,

«—• Második negyedévben ész­
szerű anyaggazdálkodással, forgó­
eszközeinket átcsoportosítva az ed 
digi forgási átlagsebességet 10 nap­
pal csökkentjük, ezzel 250 ezer 
forintot takarítunk meg.

RACZ Pál 
párttitkár

KOVÁCS MIHÁLY PATA.T GYÖRGY GERGELY MLKLÖS
motorszerelő sztahanovista esztergályos hegesztő.

3. Gazda mozgalom keioléliein 
alkatrészeink felújításával ötezer 
forintot takarítunk meg. Továbbá 
vállaljuk, hogy ötszázalékos mun- 
koselejtilnloet nígy és fúl száza­
lékra csökkentjük. A munkafegye­
lem megszilárdításával az igazo­
latlan mulasztást és késést t.5-ről 
0.8 százalékra csökkentjük.

A békéscsabai I es számú Me­
zőgazdasági Gépjavító Vállalat dol­
gozói neveljen:

SURINVI ISTVÁN 
üb-elnök

Teljesítik vállalásaikat
A Békésmegyei Téglagyári Egyesülés

dolgozói is magukévá tették a 
Gheorghiu-Dej Hajógyár dolgo­
zóinak kezdeményezését. A válla­
lat dolgozói egymásután telték 
meg vállalásaikat a választások 
tiszteidére. A gyulai téglagyár 
dolgozói vállullák, hogy 220 ezer 
darab nyerstéglát gyártanak ter­
ven felül ehlxMi a negyedévben. 
Az orosházi I-w szánni téglagyár 
3tX) ezer, az orosházi li es számú 
téglagyár dolgozói ugyancsak 300 
ezer nyerstégla legyártását vál­
laltuk a félév végére terven felül.

A ini'/öboréuvi l-is számú tégla­
gyár dolgozói a választási lx-ke- 
versenyhez csatlakozva, vállalást 
tettek arra, hogy 250 ezer darab 
nyerstéglát adnak népgazdasá­
gunknak terven felüt A mező- 
berényi ll-cs számú tégla-gyár 
dolgozói terven felül 150 köbmé­
ter kőszivacs termelését vállal­
ták. Éhből a terven felül ter­
melt téglából 36 darab kétszobás, 
fürdőszobás, mellékhelyiséges 
családi házal lehelne felépíteni.

A vállalni dolgozói most, a 
vállalások meglétele uláu tovább- 
fokozva a felszabadulási hét ver- 
senylendülelél, az éléi t eredmé­
nyeiket, ma már arról számolnak 
he, hogy 17-ig vállalásukból any- 
nyit teljesítetlek, hogy abból 13 
családi házat tehetne felépíteni. 
Az egyes brigádok ezt úgy érték 
el, hogy jól szervezték meg a 
munkájukat. Különösen kiemel­
kedtek ebből a munkából a me- 
zőberenvi I-es telep, valamint ár 
orosházi I-és és Il_es telep nyers- 
gyárló-brigádjaL

Gépállomásaink megyei igazgatósága választási békeversenyre 
hívja az ország valamennyi gépállomási igazgatóságát

Április 1-16. hazánk felszabadít- 
lásúnak ünnepére Ígéretet tettünk 
szeretett vezérünknek, Rákosi Má­
tyás elvlársnak, hogy tavaszi idény- 
torvünket 100 százalékra teljesít­
jük, A betervezett 131.649 nor- 
málhold traktorul unka helyett 13" 
ezer 881 nonnálholdat végeztünk 
és ozz?l vállalásunkat 102.4 száaa- 
lékia teljesítettük.

Amikor gépállomásaink dolgozói 
tudomást szereztek arról, hogy né­
pünk .szereiéit- vezére, Rákosi elv­
társ lesz, a választásoknál Békés 
megye li-tu vezetője, gépállomásaink 
dolgozói, tiakteristái — a kondoméi 
gépállomás kezdeményezése alapján 
— egymásután tették meg a válla­
lásokat terveink időelőf.ti leljesíté- 
séie, túlleljedté-sére. Ezeknek össze- 
aítése alapján n gépállomások me­
gyei igazgatóság» csatlakozik a 
Gheorghiu Doj Hajógyár dolgo­
zóinak választási béke versenyfel­
hívásához úa versenyre hívjuk or­
szágaink megyei gépállomási iguz-

Forgács József
AMG megyei igazgató

Tóth Béla
főagronémus

gaté-séguit az alábbiak szerint:
!• 134.049 normálhold tervünk 

helyett május 17-ig 199.588 normál­
hold munkát végzünk eL

2. 1 ennelőszövetkezeteinknél 28 
ezer 12 holdon négyzeteden vet 
‘jiik el a kukoricát április 25-ig. Kí­
sérletivé p pe n t e rmelőezö vetkezet»ink- 
nél 200 holdon (levezetjük a kuko­
rica kóttöves termesztését.

3. Növényápolási tervünk 34.000 
hold, ehelyett május 17-ig 45.210 
holdon végezzzük el a növényápolást. 
A megyei igazgatóság agronómusai 
ismertetni fogják a gépi növény- 
ájroiás agrotechnikai je'entőségét a 
növényápolásra Iveosztott trakteris- 
tákkaJ, a tsz-ek tagjaival -is csatla­
kozunk a tizmázsás gvajrolteraiesz- 
tési mozgalomhoz. A növényápolás­
nál 20.396 forint értékű üzemanya­
got takarítunk meg.

4» A 857 darab cséplőgépünkből 
eddig 500 darabot javítottunk ki.

Csatárt Béta 1
pol. oszt. vezető

A hátralévő 357 darab cséplőgépei^ 
valamint 107 darab u ml ógépiink ki­
javítását ItaUiridő élőit 5 ntpjxxl 
minőségileg jól elvégezzük. A ja­
vításoknál 62.120 forintot takarí­
tunk meg. Május 17-ig 737 e-éptő- 
gépünkköz megsaarvezzük « muzr- 
kausapatokat.

Magyar János, a kondoroá 
gépállomás trak tervez», ő je Keretet 
lett, hogy éves tervet május 17-ig 
100 százalékig teljesíti. Ezt a vál­
lalást megyénk fcrakfcorietái között 
mozgalommá fejlesztjük. Tovább 
fejlesztjük a már bevezetett úro- 
grafikon szerinti munkát úgy, hogy 
ozz.-l a módszerrel a r.övényúpoláíi 
munkák végzésénél megyénkben 50 
traktoros fog dolgozni.

Az április végén leindulóiiői 
tiáktoi vezető képző iskolára az ed­
dig beszervezett 53 "főhöz, újabb 
33 rtői dolgozót szervezünk Le áp­
rilis 27-ig.

Cs. Kiss Ferine
főmechanikus

Polgár Zoltán
főkönyvelő

Túlteljesítjük begyűjtési tervünket
Mi, Sarkad község dolgozói is csatlakozunk a választási békeversenyhez. Vállaljuk, 

hogy a második negyedévi begyűjtési tervünket havi beútemezés szerint tejből 105 százalékra 
teljesítjük. Tojásból a második negyedévi tervünket május 1-ig 60 százalékra, baromfibeadáfli 
tervünket 90, serlésbeadási kötelezettségünket 104 százalékra teljesítjük. A mezőgazdasági mun­
kákat, a még hátralevő velnivalót a minisztertanács határozata szerinti határidő előtt két nap­
pal befejezzük. A répasarabolást és az őszi vetések gyomtalanítását május 1-ig elvégezzük.

Vállalásaink teljesítése érdekében a begyűjtési állandó bizottság tagjai, aktívát, a hátra­
lékos dolgozó parasztokat április 22-ig lakásukon felkeresik és elbeszélgetnek a beadási kötele­
zettségek teljesítéséről. A mezőgazdasági állandó bizottság tagjai és aktívái is a község dolgozó 
parasztsága között tudatosítják uz új módszerek alkalmazásának jelentőségét.
Szabó Itnre Boldog Lajos l'iigor János LeelSssy Károly Sajti Lajos Erdei Imre

vb elnök. begy. áll. bir. cin. mezőga^d. előadó begy. csop. vet. tsres-tog., • egxénileg d>lg. p.
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Nagy lelkesedéssel jelölték képviselőiket megyénk dolgozói
április 18-án, szombaton és 19-én, vasárnap megyénk üzemeiben, termelőszövetkezeteiben, több vá­

rosban és községben nagy lelke-edéstel jelölték képviselőiket- » dolgozók. Nehéz lenne eldönteni, hogy a 
me-ldi-tott jelölőgvűlé-ek' közül melyik volt a légleRe-obb. Valamennyi gyűlésen egy szívvel, egy ako- 
ratlal szavazták meg első jelöltként a magyar nép forrón szeretett vezérét, Rákosi elvtársat. Eltek apart, 
a kormány által adta jogukkal, 6aját soraikból a dolgozó nép legjobb fiait jelölték a nép parlamentjébe. 
A legtöbb jelölőgyűlésen pirosnyakkendős* úttörők virággal köszöntötték jelöltjüket, verset szavaltak.

A szeghalmi dolgozók jelöltje Nagy Antal elvtárs
Szeghalmon a tanácsháza nagy­

termében vasárnap délelőtt 10 óra­
kor a község ezine-java, a legjobb 
dolgozók foglaltak helyet, hogy 
megválasszák Szeghalom dolgozói­
nak képviselőjét. A díszelnökség 
megválasztása után Márta elvtárs, a 
községi pártbizottság titkára tar­
tott rövid beszédet, vázolta a múlt 
és a jelen választás közötti óriási 
különbséget. A szeghalmi dolgozók 
összesének kívánságát fejezte ki, 
amikor első jelöltként- Bú,kosi Má­
tyás elvtársat javasolta. Percekig 
zúgó tapsvihar, hosszantartó éljen­
zés, majd a későbbi hozzászólások 
— melvek mind keresetlen szavak­
kal Bákosi elvtársnak szóló üzene­
tek voltak, — mutatják azt a nagy 
ragaszkodást, melyet a szeghalmi 
dolgozók éreznek a magyar nép 
atyja, vezére, tanítója iránt. 

Medvcgy György, a töviskiSi ál­
lami gazda-ág részéről megtette 
a vállalást abból az alkalomból, 
hegy képviselőt jelölhetnek és 
első képviselőjükként Rákosi elv- 
társat választhatják. Többek kö­
zött vállalta a gazdaság többi 
dolgozója nevében, hogy május 
17-re a tehenészetben az istálló­

átlagot nyolc és fél literre eme­
lik, a késő tavaszi vetéseket a 
tervezett május 5-e helyett áp­
rilis 30-ra befejezik. 200 kát. 
hold őszi búzát, melyet a viz 
megnyomott, fejtrágyázzák ápri 
Its 30-ig.
A szeghalmi dolgozók második 

képviselőjelöltjükként Nagy Antal 
elvtársit, a megyei pártbizottság 
titkárát javasolták. Kolalik elvtárs 
ismertette Nagy elvtárs munkássá­
gát-. A javaslat a jelenlévők egy­
hangú helyeslésével talá. kozott- Sok 
dolgozónak akadt mondanivalója, 
hogy hogyan tapasztalja saját, mun­
kájában a megyei pártbizottság, 
közvetlen Nagy elvtárs segítségét. 
Elmondották többen, hogy nem egy 
ízben ott, Sashalmon, a helyszínen 
adott közvetlen segítséget a terv- 
feladatok megoldásához.

Haj,bók elvtárs, a szeghalmi tech­
nikum hallgatója meghatódoftan 
beszélt arról, hogy amikor ilyen 
képviselőket választanak, akik sa­
ját, korábbi nyomorgó életükön ta­
pasztalták a tanulták meg szeretni 
a dolgozó népet, akkor biztos kezek­
be teszik le ügyüket. A múlt lend- 
szer képviselői ugyan mit képvi­

seltek? És itt- gyűlölettel beszórt 
arról, hogy az ő édesapja egyszerű 
dolgozó para-ztember volt és a 
bankkölcsön, az uzsora az öngyil­
kosságba kergette. Több hozzászó­
lás hangzott még el. Vállalások szü­
lettek, majd táviratot szövegeztek 
Bákosi elv társ na k. Utána Nagy An­
tal elv társ köszönte meg a szeg­
halmi dolgozók bizalmát. A szeg­
halmi dolgozók, valamint az egosz 
megye jó eredményeiről beszélve la­
hangsúlyozta többek között:

ezeket az eredményeket nem 
egyedül értük ti, hanem ma­
gukkal értük cl elvtársak. Ami­
kor arról beszélünk, hogy sza­
vazunk, akkor arról beszélünk, 
hogy Szeghalomban is az elért 
eredményeket továbbfejlesztjük, 
hegy munkánkat a legjobb tu­
dásunk, a legjobb akaratunk 
szerint végezzük cl. Erre kötelez 
bennünket az, hogy szeretett, 
drága édesapánk, Rákosi elvtárs 
megyénk első képviselőjelöltje. 
Nagy elvtárs beszéde után a je­

lölőgyűlés részvevői sokáig éltették 
Rákosi elvtársat, pártunkat s nagy 
lelke-edéssel köszöntötték második 
jelöltjüket, Nagy Antal élvtársat.

Lelkesen jelölték képviselőiket üzemeink dolgosói
A gyulai Harisnyagyár dolgozol 

vasárnap délelőtt Rákosi elvtársat 
jelölték képviselőjüknek. A legelső 
magyar embert, aki mindenkor 
megmutatta, hogyan kell bátran 
és harcosan megvédeni a dolgozók 
érdekeit. Neki köszönhetik, hogy 
a sáros, latyakos udvar ma ki van 
kövezve, hogy neonfényes, világos 
termékben dolgoznak.

Bákosi elvtáis után Szeljek And­
rás külkereskedelmi miniszter elv­
társat jelölték — megyénk szülött­
jét. Öt is jól ismerik valamennyien. 
Mint főispán sokat tett a gyulai 
dolgozókért a felszabadulás után. 
Alig ül el a taps, mellyel elfoga­
dottnak nyilvánítják Szobek elv- 
társat, újabb javaslat hangzik el. 
Nádházi András elvtársat is je­
löljük képviselőnek, a «Petőfi« tsz 
dolgozóját. Öt is az a megtisztelt 
tetős éli, hogy azon a listán vehet 
részt, mint országgvűlési képviselő-

jelölt, melyet Rákosi elvtáis vezet. 
A hozzászólók egymásután emlé­
keznék meg a múltról, jelenünk­
ről és boldog jövőjükről, a követ

szocializmus felépítését jelenti. A 
lelkes ünnepi gyűlés végén kis 
úttörők, dolgozók gyermekei , kö­
szöntik a megválasztott képviselő

kező ötéves tervről, mely már a j jelölteket

Urban Hona sztahanovistát képviselőjelöltnek 
választották a békéscsabai Pamutszövö dolgozói

A Békéscsalrai Pamutszövö dol­
gozói jelölő gyűlésre jöttek öesee 
vasárnap. Elsőnek Rákosi elvtársat 
jelölték a nép parlamentjei e. Jan- 
daeska Istvánná felszólalásában el­
mondotta: — Mi pártpnkívüliek is 
érezzük Rákosi elvtáre szeretekét. 
Bn is neki köszönhetem, hogy kis­
lányom az ipari technikumban ta­
nul és családomból hárman a Nép­
frontra szavazhatnak. Második je­
löltnek Úriján Ilona elvtársnőt je­
lölték az üzem dolgozói. 1948 óta 
dolgozik a gyárban mint csévelő- 
nő, mindig becsületeden jól elvé­

gezte a rábízott, munkát. Jó mun­
kája utón dicsérő oklevelet, ezta- 
hánovista oklevelet és 100 forint 
jutalmat kapott. A legnagyobb ju­
talom mégis akkor érte, amikor 
1952-ben párttag lett-. Urbán elv- 
társnő éves tervét 15 nappal túl­
teljesítette. A dolgozók egyhangú­
lag elfogadták jelölését ée töblien 
vállalták, hogy „torvtoljesitéístil, a 
minőségi munka megjavításával sza­
vaznak május 17-ón a Népfrontra. 
Harmadik jelöltjüknek Lipták Já- 
nosné elv társnőt választották meg.

Az elekiek jelöltje Csató Sándorné hatgyermekes családanya
Mint az, eddig megtartott je’.ö’ő- 

gyűjések mindegyikén, az aieki ter­
melőszövetkezetek tagjai is Rákosi 
elvtársat jelölték első képviselőjük­
nek az országgyűlésbe. Nincs olyan 
gyűlés, értekezlet, ahol az ötéves 
terv eddigi eredményéről., a megvál­
tozott életről beszélve el ne hang­

zana: Rákosi elvtársnak „ö.zűnjük.
Bodor JózBof (a «József At tili» 

tsz-bőj.) javaslatot tett az .-leld dol­
gozók következő képviselőjére. .Az 
asszonyok szeme felcsillant és ön­
kénytejemül élljenzéá hagyta el aj­
kukat, A férfiak is helyesléssel 
keresték tekintetükkel azt, ikinelc a

Jelölés Kondoros szövetkezeti községben

Kondoros szövetkezeti községben I 
szombaton este választottak szaba­
don először a dolgozók képviselője­
löltet. A jelölő gyűlésen dolgozók 
mintegy háromszázan vettek részt, 
ízzé lelke elés, fergeteges taps fo­
gadja a Népfront elnökének beszé­
dét, amikor népünk szeretett vezé­
rét, Rákosi elvtársat javasolja Kon­
doros termelőszövetkezeti község el­
ső jelöltjének, öregek, fiatalok, fér­
fiak és nők egymásután mondják 
el felszólalásaikban a megváltozott 
életüket, azt, hogy mi mindent kö­
szönhetnek Rákosi elvtársnak.

Ezután a «Viharsarok» tsz tagja, 
*Bzáaz I.ajos dolgozó paraszt kért 
szót. Elmondja a többi között: 
«Együtt gyerekeskedtem, együtt

nőttem fel Konyecsni Györggyel,, 
u «Dolgozók» tsz elnökével, aki 
inár a múltban is — amikor meg­
hurcol árt járt érte — igen sokat 
tett a dolgozó nép ügyéért. A fel­
szabadulás után pedig az UFOSZ- 
ban, DÉFOSZ-ban, a termelőszö­
vetkezet megalapításában, megerő­
sítésében végzett jó munkát, har­
colt-, dolgozott a közöe ügyért. Bn 
ezért javaslom községünk második 
képviselő jelöltjének.» Nagy ün­
nepléssel fogadják a gyűlés rész­
vevői a javaslatot, az úttörők, a 
DISZ-ifjúság, az, MNDSZ-asezo- 
nyok köszöntik Konyecsni György 
elvtársat, a kondorosi «Dolgozók» 
tsz, munkaérdemrendes elnökét, mint 
képviselőjelöltjüket.

jelölésére h javallat elhangzott: 
Csató Sáridon ló hatgyermekes csa­
ládanyát, a «József Attila» tsz pár- 
tonkívü,li tagját. Egyhangúlag el­
fogadták a javallatot. Vájjon mi­
ért? Azért, mert 

Csatő Sándorné, amellett, hogy 
hat gyermeke van, az elmúlt 
évben is 160 munkaegységet tel­
jesített a tsz-ben. És amellett, 
hogy a gyermekeit példásan ne­
velt, iskoláztatja őket általános 
és középiskolákban, mindig tu­
dott magának időt szakítani arra 
is, hogy az MNDSZ-ben végzett 
társadalmi munkával is segítse 
nagy terveink megvalósítását.
A jelenlévők teljes mértékben 

egyetértettek Bozó Józsefnéva.1, aki 
többek között ezeket mondotta: Az 
olyan asszony, mint C.-ató Cándorné, 
méltó arra, hogy ügyünket képvi­
selje az országgyűlésben. Mi, as­
szonyok köszönjük a pártnak, Rá­
kosi elvtársnak, hogy jogot kaptunk 
a jelölésié, a választásra. A mult­
iján nagyon kevés dolgozó asszony­
nak volt választó joga. Az meg 
egyeneien elképzel hetetion volt, 
hogy asszony, főképpen dolgozó isz- 
szony képviselő legyen.

Békéscsabán a Téglagyár, 
Orosházán a város dolgozói 

Keleti Ferenc elvtársat jelölték
Békéscsabán a Téglagyár és az 

V. kerület dolgozói Keleti Ferenc 
elvtársat, a Magyarországi Szlovák 
Dolgozók Szövetségének főtitkárát 
jelölték. K.Lti Feienc elvlárs n’gy 
óven keresztül megyei titkára volt 
a Magyar Kommunista Pártnak, 
a Magyar Dolgozók Pártjának. Sí

Orosházán a város dolgozói je­
lölő gyűlésükön szintén Keleti el\ 
társat jelölték. A gyűlésről levelet 
küldtek számára, melyben közöl­
ték jelölését. Kérték, hogy fogadja 
el és meghívták választási iiagv- 
gyülés megtartására. Bákosi és Ív-
leli elvtárson kívül harmadik jc

, , ,, , „! Iültet is választottak Orosházánptezki Pál elmondotta, hogy Be c i , ,1 ’ Szombaton a »Dózsa« tkososába népe sokat köszörűiét Ke 
leli Ferencnek. A Nagy Ferenc- 
félo összeesküvéskor és a jobbol 
dali szociáldemokraták aknamun­
kája elleni harcban erős kézzel 
lépett fel az árulók megyei Yinko 
saival és kiszolgálóival szemben.

i »Dózsa« tsz dolgozói 
Laki Istvármét, a tsz pártonkiviifi 
kiváló dolgozóját jelöltek. Neki a 
múltban szavazati joga sem volt. 
Egyik vá osztáskor azért, ir.ert nem 
volt még három gyermeke. A má­
sik választáskor meg azért-, mert 
nem volt négy elemije.

A szlovák nemzetiségiek is szabadon 
választották meg- jelöltjüket

TÓTKOMLÓSON szlovák nemze 
tisógű dolgozók laknak. Ezért volt 
még sokkal nehezebb az életük a 
múltban.

Ma hazánkban minden dolgozó 
egyenrangú, bármilyen nemzetiségű 
legyen is. A gépállomás traktorai 
hasítanak szántás idején mély ba­
rázdát a komlósi földeken.. Állami 
és pártfunkrionáriusok kerültek vo- 
zetőhoiyro Tótkomlósról is. Emel­
lett többen katonatisztek, egyete­
misták a fiaink, leányaink közül. 
Ápolhatjuk, fejleszthetjük szlovák 
anyanvenvünket. Ez,t mind a párt­
nak, Bákosi elvtársnak köszönhet, 
jülc.

Ezért javasolom — mondotta 
Bimovszki elvtárs. — hogy Bá­
kosi jelvláreat jelöljük képviselő­
nek. Kitörő lelkesedéssel felzúg 

"a taps. Éljen Rákosi!'Éjén a Párt!
Bákosi elvtárs megválasztása 

után Hirk elvtárs kér szót-. Rákosi 
elvtárs közülünk való és kitün­
tetésnek vesszük, hogy őt jelölhet­
tük elsőnek. Bn azt javasolom, 
hogy a másik jelöltünk is az le­
gyen, aki közülünk való. Én Bol- 
doczki János elvtársat javasolom, 
Csehszlovákia jelenlegi magyar kö­
vetét.

Sarkad község"
A járási MNDSZ helyiségében 

jöttek össze szombaton e«to a sar- 
kndi járás legjobb dolgozói, hogy 
megválasszák saját soraikból a kép­
viselőjelölteket. Sarkadi István elv­
társ, Farkad községi pártbizottságá­
nak titkára az egész járás dolgozói­
nak kívánságát tolmácsolta, mikor 
első jelöltnek Rákosi Mátyás elv- 
társat javasolta. Hatalmas leik ere­
dére]. szűnni nem akaró tapssal fo­
gadták a dolgozók. — A megválto­
zott szép életünket csak további 
jó munkánkkal tudjuk megköszönni 
— mondta Kiss Rózsi, a sarkadi 
gépállomás politikai helyettem.

— Ml a gépállomáson is megbe­
széltük a dolgozókkal, hogy a 
munkánkkal bebizonyítjuk; bé­
kére szavazunk! Vállal juk, hogy

Békés jelöltje dr Szabó Miklós járási tisztiorvos
Több mint hatszázan gyűltek ösz- 

szo a békési járási ku.ltúrot tiion- 
ban, hogy megválasszák a község 
képviselőjelöltjét. A lépcsőn, az aj­
tókban úttörők köszöntötték a gyű­
lésié igyekvő dolgozókat. Varga o'v- 
lárs, a községi pártbizottság he­
lyettes titkárának javaslatát — aki 
első jelöltnek Rákosi elvtársat ja­
vasolta — a község dolgozói nagy 
Jolkoredósscl fogadták. Hatalmas 
tapssal, szűnni inam akaró éljenzés­
re! éltették Rákosi elvtársat, a pár­
tot, aki Békés község dolgozóinak 
is meghozta a szebb, boldogabb éle­
tet. Nagy Imre elvtárs,-a békéstar- 
hosi «Petőfi» termelőszövetkezet el­
nöke javasolta, hogy válasszanak 
képviselőjelöltet a községből is. Ja­
vasolta, hogy válasszák meg dr. Sza­

bó Miklós járási tisztiorvost- aki 
eddig is becsülettel megállta he­
gyét a (munkában. Szabó Miklós pa- 
rasztcsajádból származott és sok 
nélkülözések között, tudta csak el­
végezni iskoláját. A jelenlévők egy­
hangúlag elfogadták a javaslatot.

A békéscsabai 
„Előre“ tsz-ben

vasárnap délelőtt tartották a je 
lölőgyűlúst, ahol nagy lelkesedés­
sel választották első jelöltjükként 
Rákosi elvtársat-. Második jelölt­
ként Lipták Jánosáét, a tsz egyik 
jól dolgozó asszonyát jelölték, aki 
1948 óta tagja a tsz-nek. Jó mun­
kája révén érdemelte ki dolgozó 
társai bizalmát.
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A jelelőgyűlcs részvevői elfogad­
ják a javaslatot és lelkes tapssal 
válaszolnak a javaslatra.

SZARVAS KÖZSÉG dolgozói is 
megvá’asztotíák képviselőjelöltjü­
ket. A jeiölőgyűlés részvevői itt 
is pártunk és dolgozó népünk sze­
retett vezérét jelölték képviselőnek,

Rálíosi elv tára jelölése után 
Zsamba György Bofdoczki Jánost 
javasolja, akinek a szlovák nyelv 
és kultúra felelevenítésében is nagy 
érdeme van. Mányik György egvé- 
niieg gazdálkodó dolgozó paraszt 
felszólalásában felhívta dolgozó tár­
sai figyelmét-: a választás nemcsak 
jogokat, hanem kötelezettségeket is 
tró a dolgozókra. Éppen ezért min­
denki tartsa kötelességének, hogy 
baromfi- és tojásbeadá-yt »jnájus 
11*re tofjesitso. — Bn már évi kö­
telezettségemet tojásból 90, barom­
fiból 50, adófizetésemet- pedig 50 
százalékra teljesítettem — mon­
dotta.

Még sok értékes hozzászólás 
hangzott el, majd Boldoczki elvtáis 
jelölésére vonatkozó javaslatot is 
elfogadják. A jelölőgyűlés lelkes 
tapssal és éljenzéssel fejeződik I e.

tavaszi vetéstervünk:! május 17-r: 
150 százalékra teljesítjük. A 
tervbevett 160 held helyett 200 
holdon végezzük el a növényápo­
lást. 243 hold helyett 600 hol­
don vetjük el a kukoricát négy­
zetesen. Négy traktornál vezet­
jük be az óragrafikont. A ta­
vaszi növényápolásnál az üzem­
anyagfogyasztás terén 10 száza­
lékos csökkenést érünk el.
Deák Gábor cukorgyári munkás 

javasolta, hogy válasszák meg je­
löltnek Borosé Gergelyt, akit a köz­
ségben mindenki jól ismer. Először 
1949-ben választották meg-képvi­
selőnek és Boross Gergely elvtárs 
méltónak bizonyult a dolgozók bi­
zalmára. A javaslatot a gyűlésen 
megjelent' dolgozók elfogadták.

Az új szovjet 
az orosházi U

A múltban a felsőbb ifikéi 
owak a ku Iákok gyei ©kei jutói 
a fej, 1 eltebb termelési néJ 
alkalmazá-a a földbirtokosok| 
nopóliuma volt. A fel szabi 
óta döntő változás történt 
Jón is. Dolgozó parasztsáj 
fiai, lányai előtt megnyílt 
mezőgazda ági akadémiák, ad 
egyetemek kapui, növényteml 
tési és ál lat tenyésztési terhi*

Az orosházi tangazdaság azl 
ző években még pár száz holdl 
dön gazdálkodott, ma 1600 
földjén m iniaszJetrű te rmelési, I 
jattenyésztési munka folyik, 
szer ti új istállók, a gépesítél 
most épülő új kuiltúrház, a ki 
kítotfc vetésforgók mind ann.'l 
bizonyítékai, hogy mezőgazda 
szakoktatásunkhoz is eljutotta]

valóra váltak 
a terv számai

Pázsit-zöld őszibúza, üde zölcl 
vasziárpa, soroló cukorrépatál 
mutatják, hogy pezsgő élet foly| 
gazdaságban, valóságos kincse«' 
vá vált az, az agrotechnikai il 
szerek alkalmazásának. Fiatal | 
gádvezető agronómus — aki 
a műit évben érettségizett Jel 
magyarázza, hogy milyen nagyi 
hódított a gazdaságban íz áj I 
jel módszerek alkalmazása. AI 
vaszi gabonaféléket, zabot, áil 
61 hold lucernát mind kere-siT 
rosan vetették. Bár kétszeres íd 
vetési munka, de bőven megtéri 
holdanként elérhető 2—3 mázsái 
méstöbbletben. A terv szerint a| 
koncának csak egyrésze volt nél 
cetes vetésre beállítva, de úgy f 
tik mind a ltjO holdat. A vetönl

10 mázsás
Hazánk felszabaduld 

Ezt az eredményűnket úgy7 l| 
tartottuk. Határidőre ldjaví 
kitotluk a brigádokat és mil 
csapatunk. Idejében megkötő] 
zésére biztosítottunk munk| 
Jó munkánk eredményéhez 
csókkal lálják cl szövetkezei 

A niülrágyakiszóráslij 
inkát és a családtagokat is bi| 
jól dolgozóit lvúli Agnes és 
fiataljaink is. Például ifj. 
pái-osverscnyszerződést kölöllj 
eins 30-án volt. Ebben a

Szövetkezetünk tagjail 
a munkák időben való elvég] 
holdanként betakarítani.

Páli Ili

rl

.Páll Milialynv elvtárs- lelő« 
nő 1949 őszén lépett to retetél 
az orosházi »Vörös Csil- sikeríj 
lag termelőszövetkezetbe, leküzj 
Három gyermek édesany- műit 
ja. Állandóan dolgozik és szeded 
szorgalmas munkájával ez dolgod 
idő alatt jelentőséül hozzá- el nej 
jármit a csoport fejlődésé- éjszak] 
hcz. Eleinte neki is, — tei 
mint minden asszonynak asszon] 
— legnagyobb gondja az többed 
volt; hogyan ossza be karitól 
idejét. Végülis a csoport de saj 
asszonyai közösen elliatá- jó mu 
rozták, hogy brigádot ala- az ep 
kitanak és reggel 1-től x. 
este 5-ig dolgoznak. A séget I 
tervszerű munkabeosztás- évben I 
rer sikerült is a brigád nyokrl 
tagjainak odahaza is ei- az ölj 
végezni a munkát, jószá- mint 
got is nevelni és még a csak 
háztáji gazdaságot is meg- teljesi] 
műveim. A brigád asz- »Vöröj 
Hornyai Páli elvtársnőt gadv 
választották meg brigád- évijen I 
vezetőnek. Nagy feladat radni, 
fi árult rá, mert 24 asz- bizony! 
szony munkájáért lett- fe- óta 101
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is új szovjet termelési módszereket ismerik meg 
az orosházi tangazdaságban a jövő szakemberei

A múltban a felsőbb iskolákra 
odak a kuIákok gyei ekei jutottak, 
a fejlettebb termelési módszer 
a lkai mazá-a a föld birtokosok mo­
nopóliuma volt. A felszattiululúfl 
óta döntő valfo-zAs történt e tó­
ién is. Dolgozó pAiiasztstigunk 
fiai, lányai előtt megóv Utak a 
mezőgazda6ági akadémiák, agrár- 
egyetemek kapui, növénytermesz- 
tési és ál lat tenyésztési tevhniku-

Az orosházi tangazdaság az elő­
ző években még pár száz hold föl 
ihm gazdálkodott, ma 1000 hold 
földjén mintaszerű termelési, ál­
adon vesztési munka folyik. Kor- 
széni új istállók, a gépesítés, a 
most épülő új k ni tárház, a kiala­
kított. vetésforgók mind annak a 
bizonyítékai, hogy mezőgazdasági 
szakókta*á -mikhoz, is eljutottn terv,

valóra váltak 
a terv számai

liizsit-zö.ld őtrzibú/jti, title zöld ta­
re ziárptt. toroló cukorrópaiábláli 
mutatják, hogy pezsgő élet folyik a 
truzda-íágban, valóságos kmcse-Tárú- 
vá vált az. az agrotechnikai mód­
szerek alkaimaz/i.-ának. Fiatal bri­
gád vezető agronómus — aki még 
a múlt évben érettségizett le — 
magyarázza, hogy miijén nagy tért 
hódított a gazdaságban az új szov­
jet módszerek alkalmazása. A ta­
vaszi gabonaféléket, zabot, árpát, 
61 hold lucernát mind keresztso- 
íosan vetették. Bár kétszeres így a 
iölési munka, de Innen megtérül a 
holdanként elérhető 2—3 mázsa ter- 
mi stöbbletben. A terv szerint a ku­
koricának csak egyrésze volt négj- 
cetvs vetésre leiLlítva, de úgy ve­
tik mind a 1(10 holdat. A vetőmag-

mokixin, agi-ó- és zoótechuikur- 
sokká képezik ki őket. A régi 
tíz-tizenöt hold földes mezőgaz­
dasági iskolák helyett, ma kor­
szerűen felszerelt és kiépített tan­
gazdaságok varinak megyénkben 
is, ahol a tanulók az elméleti ok­
tatás mellett gyakorlatban is el 
sajátítják a nagyüzemi tarme’és, 
munlcaszervezce, irányítás fejlett 
módszereit.

nál, a ráfordított munkánál jelen­
tős megtakaritárt érnek el ezzel s 
ezenkívül hosSzáhan-keroszU on gép­
pel művelhetik s ezáltal holdan­
ként 3—4 mázsával magasabb lesz 
a termés. Természete-en ez, csak egy 
része az új módszerek alkalmazá­
sának. A jó termés eléréséhez fon­
tos ír jó talajelőkészítés, az, idő­
beni kultivátorozás, növényápolás. 
Példás munkát végeztek ebbon u 
gazdaság traktoristái, fogatos dol­
gozói . A felszabadulási hét ver­
senyében nemcsak a mennyiségi, 
liánéin a minőségi követelményeket 
is szem előtt tartották. Tisztított, 
csávázott vetőmagot vetettek, meg­
ad tévk a növénynek a vetés előtt, 
vagy utána a szükséges műtrágyát. 
A szerves trágyát naponta kihord­
ják a földek végére szarvasoklsv. 
Bevezették a szakszerű nyeretösz- 
fátos trágyakezelést. Ezáltal akar­
ják biztosítani a kellő talajerőt.

Az orosházi tangazdaság fizikai 
és szellemi dolgozói példásan har­
colnak a nagyobb tér morei ed mé­
ri vek eléréséért.
A tangazdaság jó munkája 

kihatással van
ée lesz a város termel őszxivetke­
ző leinek megerősödésére, fejlődésére

ja. Az kell azonban ehhez,'mint 
ahogy a «Kossuth» tez-t segítik, 
adjanak segítséget, tanácsot a vá­
ros többi termelőszövetkezetének is. 
1 állítsák a szövetkezetek vezetőit a 
gazdaság szakemberei a termelési, 
szervezési munkák jó megismeré­
sére, a gazdaságosság elvének be­
tartására. Természote en, elsősorban 
a tangazdaságnak kell e téren péL 
dát mutatnia. Nem lehet például 
beszélni a tervszerűségről1 akkor, 
amikor a gnz.d a Ságban a termelési 
tervek ninc-renek munkacsapatokra, 
egyénekre felbontva, holott már a 
növény ápolási, kapálási munka fo­
lyik. De hiányosság az is, hogy a 
gazdaság dolgozói nem ismerik azt, 
hogy mennyi lehet a költség-ráfor­
dítás ogy-egy mázsa gyapot, kuko­
rica, vagy gabona megtermelésénél, 
líunok a tudatában pedig konkré­
tabb lenne a dolgozók vállalása, 
pmolyet a választás tiszteletére tet­
tek, még nagyobb eredményt hozna 
a gazdaságnak, a dolgozóknak a 
választási békeverseny.

A hibák ellenére az orosházi tan­
gazdaság jó úton halad. Igazolja, 
hogy az április 4-i versenyben le­
hagyták n szahadkígyósi az or­
szág első — tangazdaságát. KegíUe 
tovább a gazdaság vezetősége a 
dolgozókat a munkában, a tanárok 
tanítsák szoi'galmasabbnn a tech­
nikum tanulóit. Nevelődjön minői 
több mezőgazdasági szakemlier az 
orosházi tangasd óságban, várják 
őket termelőszövetkezeteink', gépál­
lomásaink, várja őket a szocializ­
must építő tervünk célkitűzéseinek 
a megvalósítása.

FARKAS SÁNDOR

10 mázsás gyapottermést- takarítunk be
Hazánk felszabadulásának ünnepére az. összes tavaszi munkákat 100 százalékig befejeztük. 

Ez! az eredményünket úgy tudtuk elérni, hogy a minisztertanács határozatit minden munkánál lx>- 
íartottuk. Határidőre kijavítottuk és rendbehoztuk a gazdasági felszerelésünket. Idejében mcgala- 
kítotluk a brigádokat és munkacsapatokat. Két növénytermesztő-brigádunk van és nyolc munka­
csapatunk. Idejében megkötöttük a kunágotai gépállomással a szerződést. A tavaszi munkáié .vég­
zésére biz.losíloltuuk munkagépkezelőket is. Igv a szántási m un kákái március 20-ra befejeztük. 
Jó munkánk eredményéhez az is hozzájárul, hogy a gépállomás mezőgazdászai állandó szaktaná­
csokkal látják cl szövetkezetünket.

A miilrágyakiszóráshoz és a gyümölcsösben lévő munkák elvégzéséhez női taglársa- 
inkat és a családtagokat is bevontuk, akik jól végeztek el a rájuk bízott munkákat Különösen 
jól dolgozóit Kuli Agnes és Balázs Ilona. A tavaszi vetési munkáknál jól végezték feladataikat 
fiataljaink is. Például ifj. Török András és Pribliczki János A tavaszi munkák megkezdése elölt 
párosverseny szerződést kötöttünk az almáskamarás! «Sallui» tsz-szcl. A verseny értékelése már­
cius 30-án volt. Ebben a versenyben most a mi szövetkezetünk lett az első.

Szövetkezetünk tagjai vállalták, hogy a fejlett agrotechnikai módszerek alkalmazásával, 
a munkák időben való elvégzésével nem nyolcmázsás, hanem 10 mázsás gyapottermést fognak 
holdanként betakarítani.

FÁBIÁN ANDRÁS »Bercsényi» Tszcs elnöke, Kunágola.

!®si!E ^liliákne egyenjogú lett
Páll Mihályne elvtárs­

nő 1949 őszén lépett be 
az orosházi »Vörös Csil­
lag: termelőszövetkezetbe. 
Hál óra gyermek édesany­
ja. Állandóan dolgozik és 
szorgalmas munkájával ez 
idő alatt jelentősen hozzá­
járult a csoport fejlődésé­
hez. Eleinte neki is, — 
mint minden a szóm nak 
— legnagyobb gondja az 
volt; hogyan ossza be

lelős. Azonban munkasze­
retetével és lelkesedésével 
sikerült a nehézségeket 
leküzdeni. Például az el­
múlt évben a gyökérmag 
szedésénél még éjjel is 
dolgoztak, hogy a mag 
el ne hulljon. Ebbon az 
éjszakai műszakban kivé­
tel nélkül mind a 24 
asszony megjelent és igy 
töhbezor forintot megta- 
kaiitottak a csoportnak,

keresett. kukoricát valamennyien
Páli olvtáisnö igen víg- négyzetesen vetették el 

kedélyü asszony, dolgozó kiskapuval. A vetés be 
társai is szeretik. Példa- fojezése után vállalták,
mutató munkájával kiér­
demelte a termelőszövet­
kezeti tagok emegbccsülé- 
sét. Az új vezetőség vá­
lasztásakor beválasztották 
a csoport ellenőrző bizott­
ságába. Márciusban pe­
dig, mint népi ülnök vé-

liogy május elseje tiszte 
létére a cukorrépát, ku­
koricát egyszer megka­
pálják és a búzából ki­
szedik a tüskét. A bri­
gád asszonyai úgy dol­
goznak, hogy vállalásai­
kat teljesíthessék is. Az

gezto munkáját az oros- _ asszonyok munkáját meg-
idejét. Végülis a csoport de saját maguknak is. A házi járás bíróságon. Igaz, könnyíti az is, hogy

hogy ez egyhónapi ki­
esés volt számára, de 
amint április hónapban 
visszakerült a csoportba, 
legelső dolga volt, hogy 
az asszonyok között a te 
rülefet felossza egyénok-

ass/xmyai közösen elliatá- jó munkának meg is lett 
rozták, hogy brigádot ala- az eredménye. Páli elv- 
kitanak és reggel 7-től társnő is 284 munkaegy- 
esto 5-ig dolgoznak. A ségot keresett a múlt 
tervszerű munkabeosztás- évben. Ezekről az asszo- 
Bai sikerült is a brigád nyokrói példát vehetnek 
tagjainak odahaza is el- az olyan férfi dolgozók, 
végezni a munkát, jószá- mint Bárány József, aki re. így csinálták ezt már 
S°t is nevelni és még a csak 90 munkaegységet az elmúlt évben is és 
háztáji gazdaságot is meg- teljesített egész évben. A sokkal hamarább végezték 
művelni. A brigád asz- »Vörös Csillag« tsz bili- el a növényápolási mun 
izonyai Páli elvtársnőt gádvezetőnője ebben az kát. Most egy asszonyra 
választottál; meg brigád- évben sem akar fema- hat hold föld jutott. A 
vezetőnek. Nagy feladat radni, amit már az is terület felosztása után 
hárult rá, mert 24 asz- bizonyít-, hogy október hozzákezdtek a vetési 
szany munkájáért lett fe- óta 104 munkaegységet munkához. A napraforgói.

gyer­
mekeiket el tudják he­
lyezni a Rákóczi-telepi 
napköziotthonban. Büsz­
kén mondja Páli Hihály- 
nó elvtársiul: »A gyer­
mekemet gondozzák és én 
az eddiginél még jobb 
műid;át tudok végezni. 
Igyekszem is, mert a 
vállalásom teljesítéséi el 
készülök a választásra. 
Így akaioin megköszönni 
pá to nnák, hogy számom­
ra az egyenjogúságot biz­
tosította.«

Kovács F rzséh-t.

~l&l{&éUettült tetomnket
A tavaszi szántási tervünket március 28-ra befejeztük. Az áp­

rilis 10-vel határidős koralavaszi vetéseket március 30-án reggelre 
100 százalékig befejeztük. Terven felül elvetettünk még 100 hold 
tavaszi búzái kérészLsorosan. Eredményeinket úgy értük el, hogy 
a sűrű sorú- vetéseket éjjel-nappali műszakban végeztük. Hason­
lóan a szántásnál is. A szántásban és a lal aj előkészítésben kima­
gasló eredményeket ért cl Opra János és Szűcs Károly, K. 44— 
48-as gépükkel 400 normálholdnak megfelelő talajmunkál végez­
tek. A vetésnél még szép eredményeket ért el Mészáros Imre U. 
3-as gépével. Mészáros Imre márciusi átlagteljesitmcnye 202 szá­
zalékos volt. A keresete pedig a kétezer forinton felül volt. Fo- 
gatosaiuk a vetésnél nemcsak hétköznap, hanem vasárnap is dol­
gozlak. A kampánytervei átlagosan 110-120 százalékra teljesítet- 
ték- __________ Mihalik György Gyulai Állami Gazdaság.

A gyapotföld gondozása
A gyapot egész tenyészideje folyamán, de különösen a vetés utáni első 

hetekben rendkívül fontos az, hogy a talajt ne hagyjuk bérsére;esédni.
Mik idézhetik iet$ a fafaj b'■cserepesedését?
Különösen kötöttebh természetű talajodon a hirtelen tavaszi és nyári zá­

porok, vagy a kiadós esőzést követő száraz, szeles napok könnyen előidézik a 
csercpesedest. Minél rosszabb szerkezetű a talaj, annál gyorsabban és mélyeb- 
ben csercpcsedik be.

Milyen következményei lehetnek a cserepesedésnek??
Elromlik a talaj jó vízforgalma, megszűnik a jó tápanyagszolgáilatás, rom­

lik a talaj légjárhatósága, ennek következtében rosszabbul melegszik fel s a 
hasznos talajbaktériumok számára nincsenek meg a kedvező feltételek. Megne­
hezül ez a itniag csírázását és feltörését a cserép alól. Levegőtlen körülmények 
kozott fellép a gyökérfekély, moly az egész növényt elpusztíthatja. Mindezek­
ből, világosán látszik, hogy a cserepesedés káros hatással van a növény fejlő­
désére és ezen keresztül a terméseredményre.

Ezért függetlenül az egyéb ápolási munkák beütemezett, vagy éppen fo- 
yamatban levő menetétől, ha a talaj becserepescdésénck vészéivé fennáll, annak 

kialakulását meg kell akadályozni. Ha pedig már bekövetkezett, akkor 1-2 
nap alatt meg kell szüntetni. Különböző körülmények között más és más esz- 
közzel és módon védekezhetünk.

Vetéstől a csiranövények megjelenéséig terjedő időszakban:
M. B.-jelü rotációs kiapával, szögeshengerrel, könnyebb vagy nehezebb f*. 

gasboronaval. Hu a tartós esők, vagy záporok a kelésben lévő gyapot szik- 
leveleit a talajkércgbe iszapollák volna, úgy a fogasboronát használni nem 
szabad. Ilyenkor jó szolgálattól tesz a rotációs kapa, a kézieszközöktől és a kö- 
rüMtényektől függően, a kultivátor. Rotációs kapát és fogast a vetés irányára 
keresztben kelj járatni.

Teljes keléstől a ritkításig.
Ilyenkor már kényesebb dolog a cserepesedés elleni fogat», csak akkor 

használható, ha a kelés elég sűrű, fm-ként legalább 35—40 növény van. A 
fogast ilyenkor hosszú vonóhorogra kell ajctaaztuiti s először csak néliány próba­
fogást végezni vele és ha, az eredmény megfelelő, csa,k akkor szabad a mun­
kát tovább végezni. Kikelt gyapot fogasotása csak az agronómus engedélyével' 
és jelenlétében történhet meg. Használható a rotációs kapa és kézieszközok

Ritkítás után.
Eogasolni nem szabadi Használhatók a kézieszközök és kultivátorok, vi- 

g>ázva arra, Jiogy a növénykék meg ne sérüljenek.
A talaj becserepedése elleni munkákat beütemezni nem lehet, ezeket any- 

nyiszor kell - mégpedig haladéktalanul - elvégezni, ahányszor az időjárás 
szükségessé teszi.

Bállá István Természettudományi Társulat Agronómiái Szakosztály,

Munkás- és parasztfíafalok, 
jelentkezzetek szakérettségis tanfolyamra!

lett. Bármely munkás- és pnmszt- 
fi.afcal azt választja, amely szak tet­
szik neki. Lehet mérnök, orvos, 
tanár és ehhez ál lomunk ml mién 
aeg'itaéget megad, nekünk csupán 
tanulni keld. Van közítünk 28 éves 
elvtárs is, akiiiek a mulitban nem 
volt lelietősége a továbbtanuláshoz; 
Családja, gyermeke van és mégis a 
legjobb tanulók egyike.

Jelentkezzetek minél többen elv­
társak, hogy az értelmiség a mun­
kás- és parasztfiatalok soraiból ke­
rüljön ld minél nagyobb számban,

HEBNYAK LAJOS,
szakérettségis hallgató, Szeghalom,

*

(Szakérettségis tanfolyamra 16—30 
éves korig jelentkezhetnek a munkás- 
és dolgozó parasztfiatalok. Jelentkezni 
gyári, üzemi, tsz, állami gazdaság, gép­
állomás pártszervezeteinél, helyi púrt- 
zervezeteknél és iskolák igazgatóinál le­

het.)

Hallottam, hogy az idén újból le­
hetővé tette á,Itatnunk azoknak a 
ftatai oknak a továbbtanulását, akik 
a múltban nem tudtak továbbta­
nulni, Egy éve jelentkeztem én 
ta a ezakónettségiie. Szeptern bér 
15-én kezdtük meg a tanulást a 
szeghalmi szakáiétteégis tanfolya­
mon.

A tanfolyam minden anyagi se­
gítséget megad, hogy a tanulás za­
vartalanul haladjon. Kollégiumi 
bentlakás, teljes ellátás van, tansze­
rekről teljesen az intézet gondos­
kodik. A hallgatók mindegyike ösz­
töndíjat kap. Megvan a lehetőség 
a sportolásra és szórakozásra is. En 
az állatorvosi szalun jelentkeztem. 
Ha elvégzem a kétéves tanfolya­
mot, az egyetemre kerülhetek és 
négy és fél év múlva mint ál'liator- 
vos kerülök ki.

Erről a muKtban nem is lehetett) 
áflmodni sem és ez ma már vallóság

A román iskola úttörői 
„Rákosi“ vándorzászlót kaptak

Úttörő ctajtaimik foglalkozásokat mindig 
ncir az ősszel ver- megtartottuk. Evköz- 
enj't indított a «Ság- ben vándorzászJút kap­

tunk a határőrségtől, 
amelyért rajokon belül 
vertenyzimk. Ezt a 
legjobb eredményt el­
érő raj nyeri el. Nagy 
kitüntetés ért bennün­
ket fel szabadul ásunk 8. 
évfordulóján, mikor a 
magyarországi román 
iskolák közül elsők 
voltunk, akik «Báltősi

vári» és a «Rákosi» 
zászló elnyeréséért. 
Egész évben szorgal­
masan dolgoztunk, 
harcoltunk a jó tanít­
ásért, a hiányzás csök­

kentéséért. Tanulmá­
nyt átlagunk mindig 
3.5 százalékon felül 

>11. Az örsi és rnj-

Mátyás» vándorzászlo. 
val lettünk kitüntetve. 
E zászló minden úttö­
rő legnagyobb büszke­
sége. Mi, a Nicolai 
Balcescu csapat tagjai 
minden tudásunkkal ée 
erőnkkel igyekszünk a 
zászlót hosszú éveken 
át megőrizni.

Martym Flórika, 
úttörő csapat- • 

taoác-elnök. Méhkerék.
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Az NB II. Déli-csoport 6. fordulójának eredményei:

Vasas Dinamó—Békéscsabai Építők 2:1 (2:0)

Fcwtoks Dbwttw: Sz-tihi (Kun I.) 
— Horváth, Kátkai. Kun II. 
Schmitzer. Szók? — Bóres. 1yí*>. 
Knnidi, Krajnai. Saalná. Edzó: .Szo­
kott i István .

B. Építők: An do — Radmai. Fii- 
löp, Gyuris — Kocziszki. Palotai — 
Osicaolv (8zfaU>), Kliment. Weiner. 
Km nász. Vigli. Edző: Kosa KúioiV.

Az első percekben nagy iramot 
diktál a Imzai c-sapat. Kocziszki 
lövése a Ibissé» kapufa mellett suhan 
ül, majd Kliment távoli lövését 
fogja a kapus, fiz pern után fel­
jönnek a vendegek is. Gyors bal­
oldali támadás után Szabó headí- 
VIt Kiás közölré) 1 l»afejeli. 1:0. A 
másik oldalon Cteicööly tisztán ug­
rik ki. db n kifutó kapusi>u ló. "Új­
ra az Építők támadnak, de a ven­
dégcsapat .lefutásii sokkal vészélye- 
aebbek. FeUiiné). hogy a Dinamó 
védők milyen könnvedim v ál V>zt- 
ják ol az Építő csatárokat t lab­
dától. A 40 percben Fin *t Szabó 
fut el I? ulnői meilett, UxuLi-vit KFs.

AB II. bajitoki, ve&tfte: Sziyeti'
n kimozduló An dó mellett a jobb- 
sarokba lövi. *2:0. A félidő végén 
Vigli lőhetne gólt, de helyezetten 
lövését Szabó sarokra üti.

A második telidéiben az Építők 
nagy lendülettel tájiadnak. Vigli 
fejesét a kapus nehezen tisztázza. 
A 10. percben (éiesély megsérül és 
végleg elhagyja a játékteret, he­
lyett1? Saabo ]©sz a szélső. Szinte 
ogy kapura folyik a ját 4c. A Dina­
mó sokszor nyele emberrel is véde­
kezik. A 20. perc len Kocziszki szi- 
bad rugósát R átkai röviden fejeli 
vissza ős Szabi» kapáslövése a vé­
dőkön irányt változtatva jut a ha­
jóba. 2:1. Kezd eldurvulni a já­
ték. A 28. pereljen a játékvezető 
Kocziszkit sportszeréitlenségért ki­
állítja. Tíz ember ml is állandóan 
a csabaiak támadnak, de a jól tö­
mörülő védelem mellett nem tud­
nak gólt rúgni. A Dinamó térfe­
lén ér végit a játék.

Bír 'la1: A iii ékőz -é két. külön­
böző ré'Zm lehet osztani. Az eiső

félidőben a vendégcsapat iiányítölla 
a játékot és eredményesen használta 
ki helyzeteit. A második félidőben 
az Építők játszottak döntő fölény­
ben, de a csatársor gólhelyzeteit! 
nem tudta értékesíteni. A döntet­
len eredmény jobban megfelelt vol­
na a játék képének. Az, Építők bő 
egyénileg talán csak Fölöpöt, Kli- 
inentet, Szabót 'ehet . kiemelni. A 
fedezetsor néha telje-eu eltűnt. A 
ttímadósor sem je ént ilyen ö». e- 
té te,lé ben megoldást Fii lop v»’*gig 
megbíz,hatóan )á{>z >tt. Több e.ei­
ben azonban a megszerzett labdákat 
eéItalaim! rúgta előre. K imént 
csak n támadásxfk elkészítésében 
jeleskedett. A kapura lövései ezút­
tal nem >i kerül lek. Szabii több jó 
megmozdukUával vonta magára a 
figyelmet. V Din amőbái Szabó. 
Horváth. Itéms és Krajnai játéka 
tetszőit.

Az, N h l-O'» Szigeti jii.p'kvezető 
melyen a vji ;ik<>/;Fon a-'ul \ ezet t > 
a mérkőzést.

Kőbányai Lokomotív—Orosházi Kinizsi 1:1 (1:0)
Of o>ha z. i. 1 >300 néző. N B

K. Lokomotív: Horváth — Ti 
már. Be<‘ze. Pétéi — Kovács. Nyúl 
— Koreai, Ni-met'h. Kies. K. Nagy. 
Konfclia.

O. Kinizsi: Lada.'- — Ro>zkos. 
Bencsik. Szerbi — Berta II.. Szí 
monidesz — Lonovies (Szőke). 
Lengyel. Madarász, Főző. Szökő.

Az orosházi (»aput csatársorá­
nak lélektelen j at*-kávai ismét alig 
tudott szerezni egv pontot az első 
félidőben vezetést .-z/mzu K. Loko 
motiv ellen. A Kinizsi tá.mulósov 
ban sóm mi akarat, lendület nem

II. vezette: Páldi
volt. Az utolsó negyedórában Szökő 
Unta fék kapus beálltával Lón ovi cfl 
kiáll. Szőke heh érőt beáll a kapuba 
és Ludas jön előre köz«‘pcsatárnak. 
Ez visz lendületet a támadásokba, 
de még így is Bencéiknek kvfielt 
előiejönni gólt fejelni.

Ezekkel a lanyha modorú csa 
tárokkal nem sokáig kísérletezhet 
az ü. Kinizsi. Ezeknek a jaté 
kosoknak mindegy, hogy győznek, 
vagy kikapnak ós játékuk csak 
arra való, hogy a lelkes szuvko 
lók és a tagok idegeit rongálják.

Nincs bzo< iati>La küzdő spoiUzel 
feni az O. Kinizsi több játéko­
sában és nem érdem fi l> meg, Imgv 
a csapatban megtűrjék őket.

A lé. Lokomotív tel kosén é-s 
többnyire inkább p»l védekezett. 
Voltak öt percek, amikor hat vn he 
ten védték a kaput, de a másik 
pillanatban támadtak. (»«»Íjukat az 
I. félidő Bt. percében lőtte Kiss.

Az orosházi csapatból csak Lu­
das, Bencsik, Szersei és Szűnő 
aides z elégi tett ki. A csatársor a 
gólhelyzetek sdvozitát hagvtu ki.

A Pamutszövő sportolói fogadják:

A Függetlenségi Népfrontot 
jobb munkával erősítjük

A fvltiZalKtdulá-» előtt .« bőké »csabai i‘. .mutszó\óh mi u!*g \«>lt »/ortvlvf 
Egyetlenegy labdarugó csapat működött a*/ is csak ugyne. v/.-tt lm mii ♦ m-r- 
kőzéseket játszott. 1915-től kezdödőleg gyökvics változás, ha/.i’.mas •»porti-.*:Jetid • 
lés következett lx; a Pamutszö.őn -1. Egymásután u,lakultaic a különböző svak- 
osztályok. Labdarugó, női ké/ilubd i, férfi ké/ilalnl i. női és férfi asztalitenisz 
inai torna,, női röplabda, teke. sikk. úszószakosztályok. Jelenleg egészség«* 
sportélet folyik üzemünkben. Kinek, mihez van kedve, ott .sport.»I. Si .it ktv. 
Labda-, röplabdapályánk van, május eisejére elkészülnek öltözőink, fürdőink 
melyben hideg-mclcgviz fog állni rendelkezésünkre. Harminckét kézilulxlajátéof». 
sunkat érte az. a nagy megtiszteltetés, hogy I. osztályú jportohik.

Ez a nagy fejlődés nem véletlen, hanem céltudatos munka eredménye* 
Eredmény, melyet csuk úgy érhettünk cl, hogy a nagy Szovjetunió begi: 
Bégé, a párt vezetése, népi államunk támogatása, céltudatos irányítása viszi 
előre boldog életünket.

A népünk egységét kifejező Függetlenségi Népfrontot, jobb munkánkkal 
nagyobb termelési eredményekkel, még lelkesebb s|»ortmunkávai. mm kár., 
harcra kész sportmozgalommal és nem utols«»sorban május 17-én szuuv ttuinkkii 
fogjuk to\ábberősiteni.

Mi. a Pamutszövö sportolói mindig és mindenkor követni fogjuk pártun 
kát, hogy fiatal életünk még szebb és boldogabb legyen. Éljen a Map/.» 
Függetlenségi Népfront! Előre az ötéves terv minél előbbi befejezésiért!

Botyá t-szki Zsófid IKSZ kézilabdázó, I. oszt. sportok) 9 g

A megyei labdarúgóbajnohság eredményei

Budapeslí Szikra-Gyulai Építők 1:0 (0:0)
Halout uba. 800 néző. NB II. vezette: Kovács II.

Bp. Szikra: Máj.-ni - M mez, 
Zemzov lí.. Hegedű" — Barna. 
Fizi — Steinet (Bladinov ies). Fe­
hér, Zemzfov [.. Ilin/,». Molnár. 
Edző: Szűcs Gyula.

Gyula: Oroveoz II — K»>\á<>. 
Portölő. Szegeik — Gabiik. Juhász 
— Kurta. Fodor. Kvisán. Varga

II.. Pefcrövszki. Edző: Vágó Zol 
Lan.

Izgalmas, kemény' küzdelem. : 
döntetlen eredmény inkább meg 
telelt volna a játék képének. Gól 
lövő: Ilmzi. Jó: Zemzov II. Ze,m 
zov I., Hruza, illetve Poitörő 
Pét rovszki.

ICátiió
Április 21., kedd 
Koseuth Rádió

11,30 A Rádió asszony ro-.ua. 11.50 
Kórusok. 12.10 Vidám zene 12.30 A Rá­
dió népi zenekara játszik. 13.00 Szórakoz­
tató zene. 13.30 Az ipari tanulók köz­
ponti együttesének műsora. 14.15 Klasz- 
szjkus o]>erettekl>őI. 15 30 Hangi- 15.50 
Békeharcos művészek műsorából. ló.30 A 
Gyermek rádió műsora^, 1040 Orosz nyelv­
lecke a gimnáziumi tanulok részére. 17.00 
Üzemek közötti együttműködés. 17.10 
Egy fajú — egy nóta.. 17.30 B inyászmü- 
sor. 1800 S/öllósy—Weöres: Békét aka­
runk... 18.20 A pártokra#ás anyagához. 
20.10 Hanglemezek 20.40 X'idám műsor. 
21.00 Tánc zene 22 20 Mr^\.u művészek 
hangversenye. 23 '20 Népzene.

Petőfi Rádió
7.00 Magyar népdalok. 7.35 Szórakoz­

tam zene. 3 35 Reggeli hangverseny. 
o.Oó Népzene. 9.20 A Gyermekrádió mű­
sora,. 10.10 Csajkovszkij: Hattyúk tava 
— bajétt-sz vitt. 1900 Magyar zenekari 
müvek. 15 00 Rádió kisegyüttese játszik. 
15.40 A Rádió nyelvművelő előadása, 
10.00 A magyar néphadsereg zenekara 
játszjlc. 17.00 Hangi. 17.40 Albán dalok. 
18.00 Milyen lesz Komló a^ ötéves terv 
végére? 18.15 Fuv<jsnidulók. 18.45 Szív 
küldi... 19.00 Lenin és a* ajjne. 19^30 
Harmón ikaszólók.

VIHARSAROK NÉPE
a* MDP Békésmegyei Pártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

Felelte kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba. Sztálin-ut 7., I. emelet, 
^Telefon: szerk.: 22-85, kiadóinv.: 21-76, 

Békési Nyomda, Békéscsaba- 
fjetelte nyomdavezető: Botyánszky Pál.

SPORTHÍREK
Nagyszabású spovtm ü>of kerül 

megrendezésre április 2(3-án Békés­
es a bán. Az országgyűlési választá­
sok tiszteletére a megyei TSB az 
MSZIíSZ-szel karöltve egésznapos 
sportműsort iktatott be.

A sportműsorban szerepel délelőtt 
10 órai kezdettel az országos ház- 
tömbkörüli gyorsasági motorkerék­
pár verseny. A versenyen résztves& 
nek Budapest, Szeged, Szentes 
Kecskemét, Debrecen, Orosháza, 
Gyula. Békéscsaba legjobb moto­
ros versenyzői. Ugyancsak délelőtt 
kerül meg rendezésre a SZÓI me­
zei futóversenye, valamint Hajdú 
Bihar és Békés megye ifjúsági női 
és férfi tor na találkozója.

Délután a Petőfi sporttelepen 
kettős bajnoki labdarugó mérkő­
zés, a mérkőzések szüneteiben bal­
lon vadászat Jesz.

Járán labdarugó eredmények: 
Felsőnyomás I.—G y. Agyagipar 1:1 
Szabadkigvósi Ifi.— Fel sőnjoin ási
Ifi 4:1
Újkígyós I.—Elek II. 0:0 
Gy. Kinizsi—Vízgazdálkodás 1:0 
Lőkösháza I.—Gyulai IfJőre 5:0 
Kétegvháza I.—Gv. Építők III. 
2:1
Gy. Építők Ifi—Kétegyházi Ifi 6:0 
Doboz I.—Gyulavári II. (Az utób­
bi nem jelent meg.)
Gy. Spártákusz—Gy, Traktor (A 
05. percl)©n félbeszakadt.)
0. Építők II.—Tótkomlós II. 2:0 
0. Petőfi—Gádoros 2:0 
B.-csabai Petőfi—0. Bástya 3:1 
ifjúsági bajnoki.

A labdarugó Nß I vasárnapi 
eredményei:

Bp. Vasas—BP Dózsa 2:1
Bp. Bástya—Győri Vasas 3:1 
Bp. Honvéd—Dorogi Bányász 5:2 
Csepeli V sas—Szegedi Honvéd 4:1 
Bp. Postás—Sagőtariáni B. 1 :ö 
Bp. Kinizsi—V. Lobogd Sortex 1:()

Építők 2:2
Az N8 állása.

1. Bp Honv«?d 6 6 - - 27: 7 12
2. Bp. Básty.v 6 5 1- lo: 5 11
3. Bp. D<yz3 t 7 4 12 18:11 9
4. Bp. V.u» t-, 7 4 12 13:10 9
5. Szeged 7 3 2 2 11: 7 8
6. Győr 7 3 2 2 10: 9 8
7. Bp. Kinizsi 7 3 13 13:16 7
8. Szombathely 7 2 2 3 10:17 (i
9. Hp. Postás 6 13 2 3: 5 5

10. Salgótarján 6 2 13 7:12 5
11. Csepel 7 12 4 10:14 4
12. Sortex 7-43 3: 8 4
13. Dorog 7 115 11:20 3
14, Sztálin Vasmű 7 115 9:20 3
Az NB II Déli-csoporiának további 

eredményei:
Vasas Izzó—Légierők 2:0 (2:0) 
Szegedi Lok.—K. Vasas 3:2 (2:1) 
Makói V—Ceglédi Lók. 1:1 (1:0) 
Sz. Petőfi—Szolnoki Lók. 2:1 (0:0) 
Bp. Előre—Kecskeméti K, 2:0 (0:0)

forduló utá<i:
1. Vasas Izzó 6 6-- 13: 3
2. Bp. Szikra 6 4 11 9: 4
3, Kiskunfélegyháza 6 3 2 1 ló: 5
4. Dinamó 6 3 2 1 10: 6
5. Szegedi Petőfi 6 3 12 9: 7
6. Bp. Előre 6 3 12 7: 6
7. Légierők 6 3-3 12: 6
8. Kecskemét 6 2 2 2 8: 7
9. Szegedi Lokomotiv 6 3-3 8: 13

10. Gyula 6 2-4 8: 7
11. Kőbányai Lók. 6 12 3 8:12
12. Orosháza 6-42 3: 6
13.-14. Ceglédi Lók. 6 12 3 5:12
13.-14. Békéscsaba 6 2-4 5:12
15. Makói Vasas 6 12 3 6:14
16. Szolnoki Lók. 6-33 3:1«)

BIRKÓZÁS
Az Orosházi Kinizsi birkózói szép 

küzdelemben 5:2 arányban győzték 
yasámap a Szegedi Kinizsi csa­

patát.

SáGVARICSOPORT:
Tótkomlós—Kunágota 2.-0 
Agyagípar —Bekósa^itandrís 4:1. A

i.iIkxí c>.ipat nagyobi) arányban i.-» meg- 
demelle volna ,i győzelmet. f«»k: l r- 

d I. Bielik és Gyula,
Siar vas — M Jdgy J».‘gv hir.a 3:1 
Matőhegyjs—Csorvás 2:\ \ l,*lk«;s

Csorvás megérd**mellén vitte haza a/ ér- 
íkes egv |Kjni*)t.

O Kinizsi II.—Mazókovácsliáza L0 
(1:0). Orosháza, megyei bajnoki, ve/et- 

Filvó. A Kinizsi tartalékok ismét ru- 
tinosahh védelmüknek köszönhetik, hogy 
ívelték mind a két pontot a ,ti>bl>et tá­

madó kovácsháziaktól. Az egyetlen győz­
tes gólt az első félidőben Gojdár lőtte.

B Dózsa—Végegyháza 2:0. Góllmó. 
Hrabovszki, nartyiK.

A «'sabai csapat megérdemelten g>ő- 
zött a kemény hazai csapat ellen, amely­
nek védelme csak a II. félidő köze­
pén tört meg a sorozatos csabai roha­
mok jjlatt. A Dózsa iskolázottabb, terv­
szerűbb játékát a hazai csapat hatalmas 
lelkesedéssel ellensúlyozta és igy a mér­
kőzés nagy iramú és izgalmas volt.

Egyénileg kiemelkedett Pöpol, Hazai, 
Hrabovszki és Bartyik, illetve az egész 
végegyházi v-édelem.

KUUCH-CSOPORT:
Sarkadi Kinizsi—Gyulai Lpitók ll 1.0 

(0:0) N'ezette: Szabadkai.
ló irammal kezdő ük a mérkőzés. Sa­

laid széKegitséggel fölénybe i-» jutv X 
lél-du közepén Csűri utánrugásért a ki- 
állitá, sor-ára kerüf. A 35. periben (Ivu’a 
11-est vét, de Ki-»-, Puska» kezébe rúgja 
a labdád. A második félidő eleién a gyu­
laiak is támadáshoz jutn ik, de csak a 
16-osig jutnak el. Később Sarkad fölénv- 
bc kerül, szinte félpályán folyik a já­
ték, eredményt mégis csak a 32. |x*rc- 
ben érnek el. Mózes szerzi meg a győz­
tes gólt - a 38. percben; Kiss rúg gólt, 
de les miatt c* trvcnyrclen. Sarkad 
megérdemelten győzött. Sok jó támadást 
hoztak össze. A kiapu előtt a gólhelyzete­
ket. kihagyták. A Gyulai Építők II. j.íl 
lelkészülve állt ki a mérkőzésre. Kár, 
hogy a férfias játék helyett, több eset­
ben a durva játékot alkalmazták, amit 
a játékvezető idejében meggátolt. Jók 
S.irkádból: Mózes I., Monori és Pusz­
tai. illetve É. Nagy, Hack és Puskást

Szabadkai igen j«>l vezeteti.
Bcs. Építők ll.—Orosházi B;í>tya 2;i 

(OK)). Megyei bajnoki, ve/eu.*; Ha/^.
Az első félni >l>cn kiég ‘n^ulyo/ ju „ 

játék. Mindkét kapu előtt több gójli.*!y. 
zet adódik, A :áti.*kidő második r.-» ésM-f, 
szél ellen is jobban kihasználták !>• f .» 
leiket a csabaiak. (.'»«Mlövők; IVi *-,», 
Botyán-zki, illetve Ko.á< f ák: I ab. 
Gub i -. S 'ab;». Kovács. ilé‘t v e 1 fet *n I 
Perjéő és Moffni»in.

Orosházi ÉpPOk —Etek 7:1 (t:i) 
háza. megyei oajnoki. \ .‘zvlív: Kan 
Az orosházi > - ipát mindk-é-t. félidő'«en 
fölényben ;i szutt és helszetei a’apján 
nnguibh g«V.,: imv.al is győzhetett volna 
(.-ólluvok: Sza 1 » I. 2, Szabó II., Ro>?a, 
Szaoéi III. i*s I Migól, illetve a közép - 
satái.

Gyoma —B Lokomotív 1:1.
B Petőfi — Békés 4:2.

ICL

A megyei labdarugó bajnukslg ACása 
0 6. forduló után:

SAG VARI-CSOPORT:
L B. Agyagipar 6 6-- 19. 7 \\
2. B. Dózsa . 6 4 1 1 22: 5 9
3. Mezőhegyes f> 3 3 - 6: 3 9
4. oZarvas 6 4-2 14:11 8
5. Orosházi Kinizsi 1(. 6 4 - 2 10: 8 3
6. MezŐková- sháza 6 3 - 3 11: 8 6
7. Csorvá» 6 1 3 2 11:17 5
3. Medgyesegyháza 6 1 2 3 7: 9 4
9. Tótkomlós 6 1 2 3 5: 9 4

10. Békésszentandrás 6 114 7:11 3
11. Végegyháza 6 114 4:11 3
12. Kunágota 6 - 1 5 3:20 1

KULICH CSOPORT:
1. B. Építők II. 6 5 1- 13: 3 11
2. Sarkad 6 4 2 - 14* 2 in
3. B.. Petőfi
4. Orosházi
5. Orosházi Bástya
6. Mezőberénv 5 3 -
7. B. Lokomotiv 6 2 1
8. Gyulai Építők II. 6 2 1
9. Gyulavári 5 2 1

10. Gyoma 6 1 t
11. Elek 6 1 .
12. Békés 6-1

X Mezőbe ré« /—Gyula vári 
1 lett megtartva, mivel

csapata nem jelent meg.

Építők

Békés megye mezei b i nok.iágán m 
iljtisagi \et -euy/őlf ig<?n kemény küzdel­
met vívtak. X nőV fein «itt mezőny gvenge 
olt. A felii felnőtteknél S.efanik figye­
lme m; *j:. • e i • 1 ’ n *'• nn yel g yőzt>tt.

F ix-dinvnyvk:
Női: se diilé). m '33 induló):
1. \or«,s. Békés, s a Ki 1.20.1;
2. Kul. 'ár. Orosháza 122.1;
3. »Sa. h. Békéscsaba 1.23.9.
CNapat: 1. Orosháza 10 p «ittal.
2. Békéscsaba 13 ponttal;
3. (isula 21 j»nttal-
Női iijusági. 80) m. ''29 imlnl/»)
1. Horváth. B •késr-,...b i 2.2k8;
2. Sebők. Orosháza 2.29;
3. Nagy, Orosháza 2.31.
< sapaiban: 1. Orosháza 9 pontit;
2. Szarvas 12 ponttal:
3. Gyula 29 ponttal-
Női felnőtt, 1000 m, (7 induló):
1. Kovács, Békéscsaba 3.52;
2. Szclcgyinszki, Szarva^» 3 553
3. Szaká'Las, Szarvas 100.4. 
Csapatban: 1. Szarvas 9 [kmuCiL 
Férfi serdülő: 1500 in. (30 induló):
1. Gajdács, Békéscsaba 4.27.6,
2. Mecseki, Gyula 4.35;
3. Tulkán, Gyula 4.39.7,
Csapatban: 1. Gyula 11 {»»mt.U,
2. Orosháza 17 ponttal;
3. Békés 34 ponttal.
Férfi ifjúsági, 2500 ni. (26 induló);
1. R.tdnai, Békéscsaba 7.28; *
2. Tóth, Békéscsaba 7/28.2;
3. Fodor, Gyula 7.41.3.
Csapatban: 1. Gyula 10 ponttal;
2. Orosháza 12 ponttal;
3. Békés 28 ponttal
Férfi felnőtt, 5000 ni. (20 induló):
1. Stefa»nik, Békéscsaba 15.42.6;
2. Schlimbarszki, Békéscsaba 17-25;
3. László, Békésc^alva 17.26.6.
CsapatIxin: 1. Oiosliáza 13 [»onital;
2. Békés 24 ponttaj;
3. Mezőkovácsháza, 26 ponttaL

A Totó 12 találatos szelvénye
16. hét

1. Bp. Dózsa—Bp. Vasas 2 la
2. Bp. Bástya—Győr 1 3:1
3. Sortex—Bp. Kinizsi 2 0:1
4. Dorog—Bp. Honvéd 2 24
5. Sztáljn Vasmű—Szoinlaath. x 2*2
6. Salgótarján—Bp. Postás 2 0:1
7. Misk, Honvéd—Misk. I>ok. 1 6<
8. Debr. Honv.—Sajíjsztpéter 1 4^
9. Lőrinci—Eger 1 241

10. Z^gerszeg—Pécs újhegy 1 * 0^
11. Vác—Tatabányai Bányász k OO
12. Esztergom—Pesterzs'ébet I 30
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R leninézmus 
vívott harc

I Ijniiov s/k \ < • I u a 111 - ■ 111 i| 
évvel ezelőtt ill született 
nak. a nafíy Kominunista 
lámánál. megala|)ítój.i I.táj 
nagy ügye hallialall.in 

Lenin loválihlejlvszlelle 
deine, hogy a marxizmust 
gazdagított a és az új tűri 
marxizmus-leiiinizmus . iv| 
a társadalom objektív kiírj 
kod [le. Lenin tanításai 
hűen tükrözik a társad I 
vekvő szükségleteit, a doll 

Lenin a marxizmust ül 
szágok egyenlőtlen gazdasj 
menyei közt. az ini]>erializl 
arra a következtetésre jutói 
győzelme egv, magáhaiivetl 

Lenin a szovjet lia'alol 
túra legalkalmasabb állni 
lomban a demokráciának í 

Nincsen a forradalmi i| 
los elméletben és gyakorlati 
lyel Lenin és htí t.inilvál 
Lenin és Sztálin megsoksztl 
esés tárát, a marxizmust új, 

Sztálin a forradalmi ell 
volt kemény harcban me el 
sabbva tíovnc-sotta a Komin ti 
köré. Sztálin részletesen ' 1:1 
nek és az anyagi javak eloj 
társadalomban, feltárta a 
líznuis gazdasági alaptörvJ 
cializmusból a komniutiizii| 
nek alapvető előfeltételeit.

A XIX. párlkoiigresszaj 
zalai Sztálin zseniális míif 
son larlolla a nagy Sztálin] 
lágílotta meg a harc útját i| 
előtt. Ivenin és Sztálin megállj 
csollák az. újtipusú pártot 
lot, korunk eszét, becsületéi 
átalakítói tudományosan bal 
megjelölték a marxista pit 
akciőprogrammjál s állatidéi 
szüntelenül erősítse kapcsolj 
tőle. A párt és a tömegek 
érdekek és a célok közősi 
vívott közös bare az alapjai 

Sztálin a lenini tételek F 
tolta az ország iparosításán d| 
lásának nagyszabású tervét.

Lenin azt tanította: >.A 
+ az egész ország villamosiláj 
útmutatásait, Sztálin vezeléséj 
ország villamosítása terén, 
kommunista építésnek és enJ 
fejlesztés további fokozásáil 
elő Az iparosítás lcnbii-szlálil 
népi demokratikus országok [ 

A lcninizmus nagy nemz| 
nép győzedelmes kommimís 
kínai nép új életének építi) 
szágok eredményeiben, a gyf 
nek felszabadító harcában 

Megvalósultak a .látnoki 
nép példája nyomán Kurópálj 
Hók léptek a szocializmus úti 
val együtt a békéért, a denn) 
volt harc hatalmas táborába [ 

A Szovjetunió Kominunj 
zérének és tanítójának vezel 
a dolgozók kómmunista neve] 

A marxi-lenini elmélet unj 
junk, megértsük a körülöltüj 
belső összefüggéseket, előre 
felismerjük további fcjlődésü] 

A ntarxizmus-leniiiizmus-j 
bátran néznek előre. Látják


